

D 组(G5, G6)

一等奖

六年级

王楚晴 Brianna Wang

指导老师: 魏铁瑛

旅 游

"Zoom"我坐在透明的管子里,眼前是一望无际的大海,脚下是碧蓝碧蓝的海水,我随着管子的起伏感受着水上过山车的刺激,尤其是在这浩瀚无边的大海中,头上是蓝天白云,身边是热闹的人群和欢乐的音乐。这就是我们一家上一次的旅行。我们和外婆坐迪士尼游轮去巴哈马玩。虽然我们以前也坐游轮去过巴哈马,但这一次的经历却是与众不同。

我们从佛罗里达州的卡娜维拉尔角上船,中午的阳光照在干净明亮的船舱,让我和弟弟一下就喜欢上了这里,我们顾不上吃东西,拿上潜水镜,换上泳衣,就直奔水上乐园了。这里早就有许多和我一样急切的孩子们在玩了,有的在游泳池里嬉水,有的在过山车里欢笑,有的就在游泳池边喝着饮料看大屏幕上的电影。我们先玩了过山车,在海上坐过山车的感觉很不一样,尤其是有一段是完全在船外划过去的。然后我们去游泳,一边游一边看电影,直到船上响起了出航的笛声,我从水里出来,看着游轮慢慢离开港口,天也有些暗下来了,周围的树和房子也越来越小的离开了我们的视线。

我们换好衣服去看表演。这是一个经典的迪斯尼秀,气势很大,服装和布景都很美,让你有生活在童话世界的感觉。

吃过饭后,我又回到十二层的水上乐园。天已经全黑了,但甲板上灯光明亮,音乐四起,欢乐的人群和白天没有区别。我们玩了一会儿就回船舱了。在我们的床上发现了服务生叠的美丽的天鹅和巧克力糖,房间也被收拾得干干净净。

船上还有许多可以玩的游戏,我和弟弟在船上做了一个侦探游戏,我们用特殊的牌上的线索,找到那些会说话的挂画,按照每个画给出的提示,找到了要我的坏人,我们完成任务后,别提有多开心了。

在巴哈马岛上,我们去了Atlantis城,看了水族馆,游玩了那里的乐园。也许是我们来自佛罗里达,玩过太多游乐园,我并没有感到太多兴趣。但是走在街上看街景和吃当地的小吃,去古城堡对我和弟弟来说很有趣。回到船上,我们有些累我们就去看了最新的迪士尼电影。

第三天我们去了迪士尼的岛,这里有建在海上的水滑梯,我们带上潜水镜和水里五颜六色的鱼儿玩,我们还看到了小海龟,这里的沙子和我们Tampa的不一样,我们搭了沙城堡,着了水,这一天过得很放松也很开心。

第四天是在海上,船在回来的路上,我们去了各种不同的俱乐部,体验了各种不同的经历。当船慢慢靠岸的时候,我看着渐渐变大的树和房子,心里又开心又有些依依不舍,我对妈妈说:"下次我们再来!"

阿拉斯加旅行记

我去了阿拉斯加。嗖嗖！嗖嗖！嗖嗖！这是人们在河里淘金的声音。克朗代克淘金热就发生在这里。人们从各地赶来，试图在阿拉斯加找到黄金。到一九〇〇年的时候二千万美元的黄金被发现了。淘金热始于一八九六年。

在我的旅行中，我看到了一块黄金金块，标记上写着它是世界上最大的黄金金块，但它只是一个大石头涂成金色！我也亲身体会了淘金。我在一个大的砖盆地里发现了一些金片。接下来，我去坐雪橇。我看到了一只狗，它有一只蓝眼睛和一只褐色的眼睛。我们乘坐在一个木制雪橇。

我去阿拉斯加的游轮被称为挪威明珠。我们参观了朱诺，史凯威，冰河湾和凯奇坎。在朱诺我们参观了门登霍尔冰川。我触摸了山羊和熊的皮毛，还把一个海星放在了毛中。我们还尝到了野生阿拉斯加鲑鱼。烤肉的人给了我一个“愚人金岩石”，他说，他经常发现这些岩石种类。然后我去了史凯威那里淘金。

在冰河湾，我们是在海上。风在嚎叫，如此寒冷。站在船上的甲板我听到了冰川裂开。白雪皑皑的群山在阳光下闪闪发光。小鸟停留在漂浮在水面上的碎冰川上。我可以在空气中看到我的呼吸。

在凯奇坎我坐了雪橇。几个木制雪橇链接在一起，有超级酷的哈士奇狗。坐雪橇的经历令人振奋！我们像在风中飞行。

晚上我们去看了大阿拉斯加伐木工表演。樵夫互相竞争，试图在滚木和攀树活动中取胜。

我们还参观了国家图腾柱公园，看到许多不同的图腾柱，有很多设计和雕刻。他们丰富多彩，都是当地人做的。我还参观了萨克斯曼本土村并观看演出，演出展示了他们的文化传统。

你有没有听说过一种罕见的，有价值的，彩虹色的宝石叫“Ammolite”？如果你没有，我不会感到惊讶。Ammolite只能在某些地方被发现，他们可以高达几十万美元。有Ammolite戒指，吊坠和耳环。

这是我第一次奇妙的巡航经历。我希望以后再去阿拉斯加。



游大瀑布

你去过著名的尼亚加拉大瀑布吗？大瀑布的南边是美国，北边是加拿大。前年夏天我和爸爸妈妈去了大瀑布。那里的景色非常美丽，我十分喜欢。

还在高速公路上的时候，我们就远远地看到天空中像雾一样的水汽。忽然宽阔的大瀑布出现在我们的眼前，在阳光下非常壮观。于是我想起了李白的一首诗：“日照香炉生紫烟，遥看瀑布挂前川。飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”

下了车，我们先去了一个叫风洞的地方。那儿有一个小木桥可以走到瀑布的脚下。我们每个人穿上一件黄色的雨衣，走上了小桥。扑面而来的是水雾和瀑布的轰鸣。越

往上走，风越大，水雾也变成了大雨。每走一步，都很困难。走到一半，妈妈停了下来，说她已经不能呼吸。我和爸爸继续慢慢地向前走。瀑布发出打雷一样的声音，风雨也更大。我的衣服都湿透了，但是我很高兴，快乐地在雨中跳着。

从风洞出来后我们坐船去观赏“马蹄”瀑布。这个瀑布像个马蹄。当船靠近瀑布的时候，我看到巨大的瀑布向自己冲来，感觉很可怕，但实际上只是凉爽的水雾友好地拥抱拍打我，很舒服。船一次又一次地想靠近瀑布，但每一次都被水流冲了回来。每当瀑布的水浇到身上，船上的人都兴奋地大叫。

我希望今年夏天还能去欣赏大瀑布的风景和力量。

二等奖

在二〇一〇年夏天，爸爸、妈妈、哥哥和我去中国旅游和拜访亲戚。我们参加了旅游团去北京、无锡、苏州、杭州和上海。

在北京，我们参观了故宫、天安门广场、天坛和颐和园。我们还去了长城和鸟巢。我最喜欢爬长城。长城有很多的关城。我们爬的是居庸关。那天天气很热。我们出了很多汗。爸爸和哥哥爬到顶端。我和妈妈还差一段就停了下来。我们在北京还吃我喜爱的北京烤鸭。

我们从北京坐飞机去上海，然后坐游览车去无锡。在无锡，我们游览了美丽的太湖。从无锡，我们来到了苏州。在苏州，我们参观蚕丝工厂。我看到工人在做丝被。工作人员讲解了丝被的好处。妈妈给

我买了一套丝被。我们还参观了苏州的园林。园林里到处都是人。我们坐船参观了苏州的水镇。很久以前，这里很繁华。现在，小镇很脏和很旧了。在杭州，我们坐船游了西湖，参观了雷峰塔。雷峰塔远看很壮观。最后，我们来到了上海。在上海，我们去了城隍庙。城隍庙有古代的建筑，还有很多商店。我们还去了黄浦江。浦东有西方的建筑，浦西很现代化。东方明珠是浦西有名的建筑。我们在上海多留了三天。我们去看望爷爷、姑姑和姑姑。

这次旅游，我认识了一些中国人，学习了不少中国文化，还欣赏了中国的自然风光。我更加了解中国。去中国旅游真有意思！

去年的暑假，我爸爸、弟弟、妹妹和我坐游轮去墨西哥沙滩。我们一到码头就看到又大又高的船。大约有十五层。同时能容下一千多个人。登上了船我就看见酒吧。我们拿了卡，去了房间收拾一下。然后去参观。这船非常大什么都有，有很多房间、有很多各种各样的商店、游泳池、温泉、赠钱的地方、表演的舞台和吃饭的大餐厅。还有体育场、有高尔夫球、乒乓球和篮球。我最喜欢的地方是在游泳池里游泳。那里的水是咸的，上面还有一个水滑梯呢。我也常常跟我弟弟玩乒乓球。我们六点去餐厅吃晚饭。每天的食物都不同。有一次有龙虾吃。我们都说餐厅的食物很好吃。我们的目的地是墨西哥海滩。到了那儿的时候，爸爸带我们去海

里潜水。我们穿上救生衣就去游泳。我看到许多各种各样的鱼。海水很清都能看见底下的沙和石头，还有很多水母在水里飘来飘去在阳光照耀下像金子一样发光。当我潜在水里的时候忘记了所有的一切，感觉海洋世界真是太美了，像鱼儿一样无忧无虑地游遍整个海洋的每一个角落，我游得真是太开心了。我们一直玩到太阳落山，然后爸爸在那里的商店买了很多纪念品。他买了一个海豚钥匙扣给我，木制长笛和一个项链给妹妹，一件衣服和弹弓给弟弟。爸爸还买了一个相框。他付了钱然后我们就回到了船上。六点的时候船离开了码头，向着家开去。这次的旅行我特别高兴也玩得很开心。感觉还没玩够。我希望爸爸能再次带我去游轮！

旅游

我去过很多地方旅游，但到目前为止，我最喜欢的就是去阿拉斯加州。我为什么最喜欢去阿拉斯加州呢？

我们先上了一个非常大的游轮，叫公主号游轮。里面有好多房间，有十四层楼，一层楼提供早饭，还有一层楼让大家吃中饭和晚餐，游轮上连赌场，剧院，和图书馆都有！我们上了游轮后，它就出发了。我走到阳台，往外看，哇！好美丽的风景啊！有漂亮的山，山顶上有白白的雪。山底下长着草，树，和花。山底很美，有各种五颜六色的鲜花，也有很多可爱的动物。在游轮上，我离开我的房间，去看一

看游轮上有什么。

几天后，我们终于到了阿拉斯加州。我们出去一看，哇！外面远处有一个非常大的冰川！我们来到一个港口，在这里，我们可以选择乘直升飞机去冰川上面玩，或者可以坐船去冰川的底部看看。我妈妈害怕坐直升飞机，所以她就自己乘船去看冰川。我和爸爸还有姐姐一块乘直升飞机来到了冰川的上面。冰川上面有很多狗和雪橇。我们乘上一个雪橇，狗拉着我们来到一个山脚下。雪橇停了，我们拍了很多照片然后就回来和那里的人说再见。

直到今天，去阿拉斯加州是我最喜欢的旅游。

三等奖

五年级 林鑫伟 Leo Lam 指导老师：信任

去年暑假，我的爸爸和妈妈开车带我和我两个姐姐去纽约。在车的后座，我和我的姐姐看影片。我们一到纽约，我看见各种各样的商店和我最喜欢的餐馆。我们先去酒店把行李放在那儿。然后，我和我的家人去吃东西。我们高高兴兴的吃完东西，然后去外公和外婆的家里。他们给我们很多好吃的水果。吃完就回到酒店去睡觉。第二天，我跟我的全家一起去乘地铁。这是我第一次坐地铁所以我很兴奋。然后，我们乘地铁去码头搭船。我们想去看看自由女神。在船上，我们远远看过去，自由女神很小。船一点一点靠过去，自由女神很大！那天风很大，又下着雨。天气很冷，可是我还是玩的很开心。最后一天，我们全家乘旅游巴士玩很多地方。我最喜欢的一个地方是帝国大厦。我们搭电梯去最上面一层。在那里，我们还照了很多照片。在最上面往下看，好高啊！我还看见好多美丽的风景。纽约好美啊。我希望以后有时间再去纽约玩。



六年级 姚杰 Michael Yao 指导老师：魏铁瑛

人们旅行有不同的目的。有的为了旅游观光，有的是为了求学，有的为了工作。我自己最难忘的旅行是那年夏天的阿拉斯加之旅。

我们乘坐“公主”号游轮从加拿大的温哥华出发。我们的房间外有个阳台。早晨躺在阳台的躺椅上望着初升的太阳，伴着清凉的微风，感觉非常舒服放松。在船上每天都有许多有趣的活动。船上的食物非常丰富好吃。在甲板上我们一路上可以看到美丽的阿拉斯加风景。布满冰块的海面，高高的雪山，给我留下很深的印象。每天晚上我们看完有趣的表演或电影，我在轻轻的海浪声中进入梦乡。

沿途游轮在几个港口停靠让我们有机会下船到陆地上游览阿拉斯加的风光。我最喜欢的是乘坐直升飞机到高山上的冰川。我们下了直升飞机看到的是一片雪白的世界。听到很多阿拉斯加狗兴奋的叫唤声。我们坐上一个雪橇，用十二只狗拉着我们在雪地上奔跑。我非常开心，觉得太好玩儿了。这是我第一次见到这么多的雪。

至今为止，在我去过的地方，阿拉斯加给我留下的印象最深。如果你没有去过，我强烈推荐你去看看。我想你也一定会很喜欢的。

我最喜爱的旅程

我最喜爱的旅行之一是去年夏天到香港一游。我和我的妈妈，外婆跟小姨一起去香港，我们大概逗留了两个月。在出发当天，我们早上三点钟起来前往机场。我们先飞到纽约，再转机去香港，第一程飞行时间历时三小时，我全程睡觉；第二程飞行时间需十九小时，我全程玩电子游戏和看电影，整个旅程很畅快。当我们到达时已很晚。头几天，我们把东西收好。我们住的大厦很近海滨，我们整个假期，常常在香港和九龙的水滨漫步，我们又在大厦旁边公园漫步，我们有时乘渡船到九龙半岛。有些早上，我们会到山顶散步，除了步行，我也每天游泳。

我享受到香港旅游因为香港交通方便，我可以步行到很多目的地，但是那里很挤逼，皆因人口很多。在我居住的附近有很多食肆及商业大厦，我喜欢在那里吃寿司。香港还有很多方便的交通工具，有许多不同的巴士去各个地点，也有很多出租车去远近的景点，我们通常乘搭各种交通工具去游览。

香港有一栋摩天大楼名叫国际金融中心，里面有购物高场和很多餐厅，上层是办公室，是香港岛最高的建筑物。我们这个旅程当中，也去了日本和中国大陆，我们是从香港参加旅行团出发的，那些地方各有特色。整体来说，香港是一个很有趣，很好玩的地方，我希望能故地重游。

我要介绍的渡假胜地是佛罗里达州的 Key West。它是一个小岛，位于美国的最南部。它离古巴很近，最近的点离古巴只有九十四英里，比离美国大陆还要近。

它有一段很有意思的历史。一九八二年，美国政府为了防止有人带毒品从岛上进入内陆，准备在迈阿密南部设立路卡，引起了当地居民的不满，他们决定宣布独立，同时让政府赔偿一亿美元。后来政府取消了这个决定，事情才平息下来。我们也因此可以很方便地来观光旅游。

我不太喜欢它的沙滩，沙子很粗，踩上去脚有点疼。这是因为岛外的海岸有世界上第三大珊瑚礁，珊瑚礁阻止沙子进到岛上。珊瑚礁里住了很多各种各样的鱼和其他生物。我有一次还在那里看到了一条三米长的鲨鱼呢。

我在那里玩了潜水、摩托艇、香蕉船等许多水上运动。有一天，风浪很大，尽管妈妈不同意，我和爸爸还是去骑了摩托艇，爸爸带着我在海上转了好多圈，非常好玩。但是，让我觉得有点失望的是，尽管我考了执照，因为年龄太小，不可以自己单独开。

我还和娃娃、姥爷、妹妹还一起参观了海明威故居。海明威是著名的诗人和作家，大家都很尊重他。他的房子被保护得很好。住着很多猫，这些猫可不普通，它们都是海明威的猫的后代，很多才有六、七个脚趾头，而一般的猫要有十八个脚趾头呢。另外给我留下深刻印象的是他的游泳池，游泳池很大，比我们住的旅馆的游泳池还要大上两倍。

总而言之，这是一个很有意思，非常值得去的地方。

我去过好多地方，一个很有纪念的地方是去叔叔家度假。2012年，7月4日，我们去了叔叔家。他们住在新泽西，离纽约很近。

我们是在纽约机场下的飞机。叔叔先带着我们去唐人街。那有许多华人华侨开的商店和餐馆。我们在一家中国快餐店吃了一顿午饭。我们吃了油条还有老豆腐。那儿还有别的好吃的，像韭菜合子，煎饼果子，锅巴菜，还有排汤。纽约的唐人街很繁荣很富强。到处都有中国人讲汉语。到处都有汉字。这好像回到了中国。临走时，叔叔还给

我们买了很多好吃的中国菜。

第二天，我们去了水公园。那个水公园叫Clementon Splash Park。那儿有很多玩的东西，像水滑梯，喷水枪，还有冲浪。我和爸爸坐在一个小船冲了下水滑梯。我们下去时，船又往左偏，又往右偏。速度很快，可吓人了！我和爸爸冲到了一个池子里。在那儿，玩了别的东西。玩完了，我们都累了！

第三天，我们去了航空中心。在那儿看到了各种各样的飞机。去叔叔家度假是一个很难忘的旅游。

每年我和我家人去旅游。我喜欢去中国。我很多家人住在上海。我们到上海很多次了。我们今年就去四川。我这次觉得四川旅游很好玩。

我们不是坐飞机去的我们是坐火车去四川。我们坐的火车给了我20个小时玩的时间。我一上火车上我看很多床。一个墙上有三个床。我拿了中间一个床。我可以跳还是爬到我的床。我们下了火车我们就去找旅游团。旅游巴士带了我们到一个桂林的山。步行一步在爬山。一边爬我一边看风景。我看到山的后面。汽车道了我们去了阳朔。是汽车带了我们上去。我们到了上面

导游说这个山是9000米高。后一天的旅游就更好玩。

每年我和我家去旅游。旅游后你可以学到不一样的文化，不一样的生活，和他们的历史。旅游不但好玩而且帮助学习。在火车上你可以看到风景和人。如是你去一个国家你不知道国家的语言就难去地方。一次我跟着我奶奶和爷爷去纽约我要给他们当翻译我有一个优点因为我会说英语和中文。旅游是一个好玩，轻松，愉快，的事情。

每个地方我去了。每个旅游的地方我学一个轻松体验。我不想等了，我又想去旅游。

优秀奖

六年级

陈亨利 Henry Chen

指导老师: 魏铁瑛

三月九日到十二日，趁着春假，我们一家开车南行，去了大沼泽(Everglades)国家公园，Key West 和迈阿密。

我们星期天早上六点钟出发。第一站是大沼泽国家公园。爸爸和妈妈轮流开了六个小时，终于到了游客信息中心，拿到游客指南。我们决定去 Flamingo 坐游船和 Anthon 小径走一走。在游船上，我们看了沿岸的各种各样的树，还看到了鳄鱼 (crocodile 和 Alligator)。下了船以后，我独自去 Anthon 小径漫步。在那里我们看到了很多鱼和鸟。有一条鳄鱼，突然张口朝岸上扑过来，把爸爸吓了一跳。我们当晚在附近的宾馆过了一夜。

第二天一早，我们开车到 Key West。这是北美最南端的陆地。在地图

上，它每一枚向南伸出去的钥匙。这是一个游人很多的小镇。在 Key West 我们去玩了海滩和帆船运动 (parabailing)。我还去了水族馆。我亲自喂了鲨鱼，摸了海参和小螃蟹。在小镇的第二天早上，我和妈妈去参观了著名作家海明威的故居。他在这个小镇生活了十一年。在这里，他写著了《老人与海》。

接着我们原路开车去迈阿密。我们先去了南沙滩玩。那一天风和日丽。我捡了一些贝壳。然后就去了水族馆。傍晚日落时分，我们坐游船看了沿岸的明星豪华别墅。第四天一早，我们开车回家，结束了为期四天的春假南行。



五年级

王未颀 Justyn Wang

指导老师: 信任

地狱之行

你去过地狱吗？我去过！去年我们全家坐游轮去开曼群岛时去过。这是一个惊人之旅！

上岸那天，我们卸下大船，然后登上一辆巴士去港口。在去港口的路上，我们碰到了一个叫做泰迪熊的司机，告诉我们开曼群岛有三个岛屿，最后，我们登上一艘潜艇，潜入海中。

水下有很多神奇的海洋生物。那

里有一种带条纹的小鱼，真个很有趣的名字叫做士官长鱼。我们还看

到了两个幽灵般的沉船，并幸运地发现了一条鲨鱼！

下一站，我们前往地狱。那里有一个小店卖纪念品，我买了一件红色的T恤，上面写着“麻烦来了”。我非常喜欢。地狱有很多熔岩，看上去很酷。

在回去的路上，泰迪熊又告诉了我们很多有趣的故事。不幸的是，我们不得不离开了。但我永远不会忘记开曼群岛和地狱。

今天我们去坐游轮，这是我第一次坐游轮。

当我们坐上船后，我们拿到我们的卡，这张卡可以用来在游戏厅玩游戏。晚上我们去一个叫幸运的餐厅吃晚饭，饭后我们去一个地方玩填字游戏，我们差一点儿就赢了。

第二天我在一个叫巴黎的餐厅吃早饭，我吃了很多。饭后我们到了轮船的第十二层，这是顶层，我们在那儿玩迷你高尔夫球。这之后，我们去游戏厅用我们的卡玩了几个游戏。

游轮上有一个小孩子专门玩的地方叫“乐园”，那儿有很多好玩的东西。爸爸把我和妹妹送到那儿，我们玩了电子游戏，气球排球，看了一个魔术表演。最后我们回到船舱看电视。第三天我们到了墨西哥的一个小岛。

我们到达这个小岛后，船长叫大家等船停稳之后才下船，我们正在吃早饭，饭后爸爸去选了我们在船上的行李。然后我们就下船了。在小岛上我们参观了一个博物馆，然后品尝了一些墨西哥食物很好吃！

下午我们回到船上，船就返航了。这个游轮好玩极了！



每年我全家去假期在夏天时候，我喜欢每一个。可是我要跟你说我最喜欢的假期，在二零一三年六月四日，我跟爸爸和叔叔说再见，因为我和妈妈去中国。我们到了北京，我有时差，我最不喜欢的东西。我们去了很多好玩的地方，像长城、故宫、天安门、天安门广场、广东科技馆和鸟巢。我们在鸟巢的时候有一个瘦瘦得太太说我们给她钱她就给我们拍照。我们在鸟巢，我知道这是她的买卖，可是她的照片不好看。鸟巢看不见，我们太远，很多树挡住鸟巢。我们说我不去，太太说漂亮，然后我和妈妈和太太有论争。我妈妈叫警察，他被捕。太太，我是高兴因为她们的论争是两个小时长。我和妈妈跟我们的亲友说再见，然后我们回美国和家人团聚。这是我的非常好玩的最喜欢的假期。

我喜欢去很多地方旅游。去年我们全家人去法国玩。

我们到的时候我的姑姑在飞机场接我们。姑姑带我们去见爷爷。我的爷爷住在巴黎的中国城，里面有很多好吃的中国餐馆。我们整天去看我的爸爸和妈妈的房子和亲戚。我全家去看艾菲尔铁塔和圣心教堂。我们拍了很多照片。我的妈妈买了很多东西，带回美国。全家吃很多美食。我最喜欢的食物是饺子。

我走了很多路，还坐了地铁。十天后全家坐飞机回到美国的家。

二〇一三年圣诞节，我们去佛罗里达度假，住在海滩别墅。我们开车八个小时，终于到了那儿。我们打开行李，飞快地装起来游戏机，我跟我的朋友们M和B玩儿了三个多小时。然后，我们要去海滩钓鱼。我们穿上游泳裤走到水里。我们没钓到鱼。水太冷了，我们回到住处。我们玩儿了游戏，然后B的爸爸看到一个码头不远。我和B跟他的爸爸开车十分钟去码头上钓鱼。M不想去，所以他待在住处做他的数学作业。我们还是没钓到鱼。但是，回来的路上，我们去了一家星巴克喝了咖啡。这杯热咖啡真好喝。这次旅行我们玩儿得非常高兴！

我喜欢去新加坡度假。我和妈妈爸爸和妹妹一起到新加坡拜访我的公婆婆和表兄弟。我们乘达飞机去新加坡。一些日子，我们漫拍出外。我们去了很多餐馆。我最喜欢的餐厅是晶泰豐。我最喜欢的食的是小笼包。它是塞满了汤饺子。我喜欢去购物中心买故事书。我的表姐和我同岁她的名字是娟娟我们今年十一岁。在一些日子我在花园里玩或看电视。其他一些日子我做功课。旅行结束时大家一起去水上乐园。我喜欢在儿童游泳池和妹妹一起玩。婆婆带我和妹妹去修剪头发。这些都是我喜欢新加坡的原因。



有一次我去纽约我的表兄弟恩
 他们有一点趣的表兄弟五十
 五和十半一厚我去偷人橙汁
 但是我的表姐放橙汁在冰柜管汁在
 冰柜管和翻过我的椅子他们玩有
 趣的识字对以及